

«Союзники России». Так звучит тема внеурочного занятия «Разговор о важном», которое прошло 29 января 2024г в Усть-Кемской школе
Главная цель: воспитание гордости за свою страну и понимания ее важности и роли в современном мире.

Основная часть занятия была посвящена расширению знаний учащихся о союзничестве и его возможностях. Ученикам начальных классов рассказали, кто такой дипломат, чем он занимается и для чего это нужно. Познакомили с понятием «БРИКС», со странами, входящими в эту организацию. Ребятам было предложено изучить интерактивную карту, где есть описание всех стран. В конце занятия ученики 3 класса выполнили интерактивное задание — написали письмо сверстнику из другой страны и пригласили посетить Россию.

